

INTRODUCERE:

În actualul context socio – economic, Consiliul județean, autoritate a administrației publice locale, cu rol de coordonare a activității consiliilor locale și orășenești în vederea realizării serviciilor publice de interes județean, își asumă din ce în ce mai mult sarcina de a fi un vector de imagine și promotor al dezvoltării comunităților printr-o comunicare eficientă, prin factorii răspunzători, cu toți locuitorii județului.

Acest raport de activitate își propune să aducă în fața dâmbovițenilor multitudinea demersurilor și proiectelor inițiate de conducerea Consiliului Județean Dâmbovița, concretizate sau în curs de concretizare, în toate domeniile și sferile de activitate ale autorității. Pe tot parcursul mandatului său, până în prezent, președintele CJD a acționat în concordanță cu prevederile Legii nr. 215 privind administrația publică locală – asigurând, alături de întregul consiliu, mijloacele materiale și financiare pentru rezolvarea problemelor publice în interesul comunităților dâmbovițene.

În perioada iulie 2008 - iulie 2010, activitatea autorității a fost direcționată spre continuarea proiectelor începute, finalizarea acestora și inițierea de noi investiții de mare impact pentru dezvoltarea întregii zone, într-un concept integrat, în paralel cu eficientizarea cheltuielilor materiale și de personal din aparatul propriu și instituțiile subordonate.

De asemenea, trebuie menționată campania de promovare a investițiilor străine și a parteneriatului-public privat, campanie susținută constant de către conducerea instituției în scopul identificării de noi forme de susținere financiară a unor programe investiționale de mare amploare care să conducă la crearea de noi locuri de muncă și, implicit, la ridicarea nivelului de trai.

Având în permanent în vedere obiectivul principal al politicii duse de Consiliul Județean Dâmbovița prin hotărârile și dispozițiile emise în toată perioada de referință, și anume - dezvoltarea economică, socială și culturală a județului Dâmbovița, dar și reducerea cu cât mai mult posibil a decalajelor existente în anumite domenii între județul nostru și județele limitrofe - se poate spune că Dâmbovița se îndreaptă în direcția dorită, autoritatea județeană reușind să-și imprime un ritm propriu de lucru, cu rezultate vizibile în întreaga sa structură.